Aoxnoeig Emavainymg

Aoknoeis yia va e€aoknbeite, yia 000vg 6V aloOdveoTe AVETE UE TNV
Java, amd to BiPArio pe tnv tiypn, «AmoAvtny Javar, 11 ékSoon

Ol MTapaKATW AOKNOELG E(VOL EVOELKTIKEG YLO TO TL EL50UC MPOYPAULATIOTIKEG SEEIOTNTEC OOC
xpelalovrat yia va avteneéEADete oto padnua tng Avantuéng Aoylouikou. Agv givort
UTTOXPEWTLKO Va TIC KAVETE, ouTe Va eetaocdeite og autég. Emtiong, n Aiota ivat ertitndec
UEYAAN yLa vae Bondrioet 00oug SeV Exouv ypaWeL APKETO KWOLKA val UITOUV OTO KALUA.

AV 0PLEPWOETE XPOVO VX TIC KAVETE: KAAUTEPX VOl KAVETE Uia (1) owotad uéypt TEAouc, mapa

OA&¢ Kail ULOEC. SwaTa = MEPVA amo Tn UeTappacn KAl kavel ot Inteitatl. Aev apkel Lovo To
npwto ©

Ao ta keddAata 2 we Kal 4, TPEMEL VO UITOPEITE va PEPETE EL¢ TIEPAC OMOLASHTIOTE AloKNGN
Ked. 5 (Khaoewc I1): 1, 2, 4 (if time: all else)

Ked. 6 (Mivakeg): 1, 3, 6 (aAAA Ba tnv KAveTe pe arraylists), 8 (aAAd Ba TNV KAVETE Pe
arraylists)

Ked. 7: OAeg

Ked. 8 (MoAupopdlopdc): 1, 2, 4,7 (if time: all else)
Ked. 10 (1/0): 1 (aM\d Ba tnv kAvete ue arraylists)
Ked. 13 (Interfaces): pick any

Ked. 14 (ArrayLists): MUST!: 1, 2,3. If time: 6

Ked. 15,16: n doknon He TNV TpLyKinooa



